
Με τη συμμετοχή δεκάδων κατοίκων της
Ηλιούπολης, ύστερα από τρεις συσκέψεις
προετοιμασίας, ιδρύθηκε την Κυριακή 23
Φεβρουαρίου στο δημαρχείο της πόλης το τοπικό
σχήμα με την επωνυμία «ΑΝΩ – ΚΑΤΩ στην
ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ, Αριστερή Ανατρεπτική Κίνηση».

Η Κίνηση απαρτίζεται από εργαζόμενους, ανέργους, φοιτητές και νέους, συνταξιούχους και όχι από
επαγγελματίες πολιτικούς και διαχειριστές της εξουσίας (δημοτικής και κεντρικής). Φιλοδοξεί να φέρει
ένα νέο αέρα ανατροπής στην πόλη, στηρίζοντας τους διεκδικητικούς αγώνες των εργαζομένων και των
κατοίκων στη δουλειά, στην εκπαίδευση, στην Υγεία, στην καθαριότητα και στους πράσινους ελεύθερους
χώρους, στον πολιτισμό και τη δημιουργία, στη δημοκρατία. Θέλουμε να συμβάλουμε στο ξεδίπλωμα,
στην ανάπτυξη και στην νικηφόρα έκβαση κινηματικών γεγονότων ,στην γειτονιά αλλά συνολικότερα.
Πιστεύουμε πως η συμμετοχή των κατοίκων στην λήψη αποφάσεων είναι προυπόθεση και αναγκαία
συνθήκη για μια αξιοβίωτη ζωή, σε μια ανθρώπινη πόλη (για τον άνθρωπο και τις ανάγκες του και όχι για
το κέρδος) με σεβασμό στο περιβάλλον και στον μεγάλο βουνίσιο γείτονά μας, τον Υμηττό.

Η Αριστερή Ανατρεπτική Κίνηση «ΑΝΩ – ΚΑΤΩ στην ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ» τονίζει ότι για να ικανοποιηθούν
οι ζωτικές ανάγκες και τα δικαιώματα των κατοίκων σήμερα είναι επιτακτικά αναγκαίο να ανατραπεί η
βάρβαρη επιδρομή της αντιδραστικής Ιερής Συμμαχίας των μνημονιακών κυβερνήσεων, της Ευρωπαϊκής
Ένωσης και του ΔΝΤ, των μεγάλων συμφερόντων και του κεφαλαίου. Θα παλέψουμε με όλο τον λαό για να
ανατραπεί αυτή η επιδρομή που μας έχει οδηγήσει σε μια εργασιακή ζούγκλα, στη διάλυση των
κοινωνικών υποδομών, σε μια ανθρωπιστική καταστροφή. Ενάντια στο τερατούργημα του Καλλικράτη και
των μνημονίων διαρκείας για τους Δήμους, κόντρα στην υποβάθμιση και την καταστροφή του
περιβάλλοντος και στην εκποίηση της δημόσιας περιουσίας.

Η κίνηση «ΑΝΩ ΚΑΤΩ στην ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ» φιλοδοξεί να μην είναι άλλη μία δημοτική παράταξη, αλλά
ΜΙΑ ΑΛΛΗ κίνηση πόλης, που φέρνει στο προσκήνιο μια αριστερή ανατρεπτική λογική. Δεν υπόσχεται
λύσεις από σωτήρες δημάρχους που δεκαετίες τώρα χαϊδεύουν τα αυτιά των κατοίκων, αλλά στην
πραγματικότητα στέκονται σταθερά απέναντί τους ,στρώνοντας τον δρόμο για την χειροτέρευση της
ζωής τους (πχ υποστήριξη και εφαρμογή μνημονίων). Δεν αρκούμαστε είτε σε λογικές ανάθεσης και
θεσμικών λύσεων από την μια, ήττας και κομματικής εσωστρέφειας από την άλλη. Το δικό μας κάλεσμα
είναι κάλεσμα αγώνα και συμμετοχής, δημιουργίας οργάνων του εργατικού – λαϊκού αγώνα και επιβολής
της λαϊκής θέλησης. Κόντρα στον επιβέβλημένο μονόδρομο, επιμένουμε πως υπάρχει άλλος δρόμος για
τον λαό ,ότι μπορούμε εργαζόμενοι, άνεργοι , νεολαίοι να πάρουμε τις ζωές μας στα χέρια μας και να
τους ανατρέψουμε. Προσκλητήριο συμπόρευσης με την Άλλη Αριστερά που παλεύει για την ανατροπή, που
πιστεύει ότι τα πράγματα μπορούν να πάνε αλλιώς. Η κίνησή μας θέλει να εκφράσει τα συμφέροντα των
«από κάτω», όσων μένουν χωρίς φωνή και με ακρωτηριασμένα δικαιώματα. Επιδιώκουμε μαζί με τον
αγωνιζόμενο κόσμο να τα κάνουμε ΑΝΩ ΚΑΤΩ για να ανατραπεί η αντιλαϊκή πολιτική και στον δήμο μας
και συνολικά.

Το επόμενο διάστημα η Αριστερή Ανατρεπτική Κίνηση «ΑΝΩ – ΚΑΤΩ στην ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ» θα δώσει
στη δημοσιότητα την Διακήρυξή της, προχωρώντας και σε μεγάλη ανοικτή εκδήλωση. Ήδη λειτουργεί
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ανοικτό συντονιστικό της Κίνησης, ενώ προετοιμάζονται παρεμβάσεις για τα άμεσα μέτωπα πάλης.
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